

Szentesi Ujság
Budapest

MEGJELNIK MINDEN HETFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁM

ELŐFIZETÉSI DIJAK ÉS HONDI

EGY HÓNAPRA LÉR. 30.
NEGYEDEVRE 30.
FÉLÉVRE 30.

HETFŐI UJSÁG

LAFARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZUNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 3. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. január 15

Népművelési bizottság előadásai

Január hó 16-án kedden délután 6 órakor a nagynyomási és 7 órakor a nagytökei gazdakörben. Január hó 17-én szerdán délután 6 órakor a kistökei gazdakörben. Január hó 18-án csütörtökön délután 7 órakor a zalotai gazdakörben. Január hó 21-én vasárnap délután 7 órakor a vekerhádi gazdakörben.

Linguaphone nyelviskola Szentesen

A d a m e s z k Valéria, a kitűnő gyorsírás tanárnő iskolájában február elsejétől bevezeti a linguaphone nyelvtanítást. A nyelvtanítás gramofónlemezeken történik, amelyeken a leghíresebb német nyelvtudósok tanítják a német nyelvet gyorsan és könnyen megtanulható formában. A nyelvtanításban szintén forradalmi újítást jelentő modern tanítási mód iránt városszerte nagy az érdeklődés és már eddig is sokan jelentkeztek az idők haladásával lépést tartó tanfolyamra hallgatóknak.

A II. 48-as Kör tiszújító közgyűlése

A kísérő II. 48-as Kör tegnap délután tartotta tiszújító közgyűlését Bálint János elnöklété alatt, aki az idén tölti be elnökösködésének tizenötödik esztendőjét.

A jubiléum elnököt melegen ünnepelték a közgyűlésen, ahol Csák Imre főjegyző ismertette az elmúlt év eseményeit. Jelentésében elmondta, hogy az általános letargiának és a „minden mindegy” felfogásnak nem szabad elhatárolódni az emberekkel, küzdeni kell a jobb jövő kialakulásáért. A testület politikailag az elmúlt esztendőben nagyobb teljesítményt nem végzett, várakozó állásponton van. A körnek azért kell küzdenie továbbra is, hogy a meglévő társadalmi válaszfalak leomoljanak.

A jelentések beterjesztése után megválasztották az új tisztkart, amely a következő:

Elnök: Bálint János, gazdasági elnök: Csák Imre, politikai elnök: Gyuricska József, főjegyző: Csák Imre, aljegyző: Vass Bálint, ellenőr: Varga József, gondnok: Török László, könyvtáros: Turák Dániel, első zászlótartó: Takács Pál, második zászlótartó: Kátai István, pénztárnok: Oláh Imre. Választmányi tagok: 3. évről: Déltér Ferenc, Sándor István, Piti Ferenc, id. Török János, Ibolya Károly, Molnár Sándor, Töröcsik Imre, Ádám Takács László, Burkus Imre. Póttagok: Gyenes József, Pete Albert, Tarján Imre. Tiszteletbeli ügyész: Dr. P. T. Ernő.

Mai rejtvényversenyünk díjai ismét nagyértékűek!

Leleplezzük Süli „pilótát”

Ujabb kritika a szentesi rabbiné pesti szerepléséről

Két és félmillió közmunka indul a tavasszal

Dr. Farkas Béla főispán nagyjelentőségű nyilatkozata a kormány munkaprogramjáról -- „Minden munkás megkapja a tisztességes munkája után járó tisztességes munkabért

Lázár igazságügyi miniszter egy vagon szemet adományozott a munkásmelegedőknek

A Nemzeti Egység központi választmányja szombaton este Csérna János elnökletével tartott ülésén dr. Halász Szabó László központi titkár decemberhavi jelentésében részletesen ismertette azt a nagyjelentőségű szociális munkát, amelyet dr. Farkas Béla főispán a téli nyomorvályítás, segítézés érdekében kifejt. Bejelentette, hogy az Alsóréten és a Rákóczi uti várnál létesített munkásokot

nagy számban látogatja a munkásság,

majd a szervezkedés eddigi eredményeiről tett jelentést. A női szervezet, amely a szociális munka középpontja lesz, megalakult, életre hívták az ifjúsági csoportot és megvalósították a Nemzeti Egység országos történelmében első és nagy jelentőségű alakulatot, az ifjúság szemináriumát, amely a főispán ötlete volt.

A titkári jelelés vitája közben lépett a terembe dr. Farkas Béla főispán, akit

kitörő lelkesedéssel köszöntöttek.

Csérna János elnök üdvözölte a főispánt, aki nagyobb beszédet mondott a Nemzeti Egység eddigi eredményeiről és további feladatairól. A főispán részletesen ismertette január 21. a Nemzeti Egység Napja programját, bejelentette, hogy már szombaton, 20-án Szentesre érkezik

Lázár Andor igazságügyminiszter,

aki a huszonegyedik városi gyűlésen beszámolót mond. Vele együtt jönnek Szentesre: Fabinyi Tamás dr. kereskedelmi miniszter, Kelen Károly OTT. elnök, valamint Bobori György és Krü-

ger Aladar országgyűlési képviselő. A miniszter a vasárnap délelőtti gyűlésen mondja el beszámolóját, majd délután megjelenik a női csoport és az ifjúsági csoport ülésén.

A Nemzeti Egység a nemzeti gondolat védelmi szervezete

— Komoly reális célkitűzéseket és kevesebb csodavárást kérek — mondotta a többek között a főispán — hanem annál odaadóbb és lelkesebb munkát a Nemzeti Egység célkitűzéseinek megvalósítása érdekében. Régen megmondottam már, hogy a Nemzeti Egység nem politikai szervezkedés a választásokra, hanem

nemzeti gondolat építő szervezete, amelyet a nemzeti gondolat alapján álló férfiak és nők tesznek megdönthetetlen egységgé.

— Ezeresztendő hibákat kell kiküszöbölőnk és ha ez a szervezet erőt adó tényező lesz, akkor

a kormányznak is meg lesz az ereje leszámolni azokkal,

akik a nemzeti gondolattal szemben állanak és akiknek a mai nehéz viszonyokat is köszönhetjük. A Nemzeti Egység agrárjellegét soha nem

szűnnek meg hangoztatni, mert a Nemzeti Egység a magyar gazda szervezete kell, hogy legyen. A magyar gazda tisztelettel néz a tisztviselőre és a más foglalkozású emberekre, a más foglalkozásuk pedig szorítsák meg a gazda kezét és lassák be, hogy a gazda meg erősödése minden más foglalkozású embernek is érdeke. A magyar gazdának a Nemzeti Egység szervezeteiben van a helyük, az ő tömegeik nélkül ez a szervezet gyenge maradna.

Lelkes ünneplés köszöntötte a főispánt beszéde után. Bercei János gabonakereskedő kért ezután

sürgős segítséget

a Nemzeti Egység titkárainál jelentkező nagy nyomorban lévő munkások számára.

Két és félmillió közmunkát jelentett be a főispán

Dr. Farkas Béla főispán a gozott kormányprogramnak a várakozott munkanélküliség leküzdésére kidolgozott és Szenteset illető részéről

tett ezután bejelentést, amelyben közölte, hogy

másfél millió pengős közmunkát indít a tavasszal a Gömbös kormány

— Az összeg, amit inségakáió céljaira tudunk fordítani — ugylátom nem lesz elégséges. A magyar kormány nagy összeggel siet a munkások segítségére és olyan munkálmunkákat biztosít, amelyek révén a munkásember

tisztességes keresethez, tisztességes munkájának tisztességes ellenértékéhez jut.

— A mai uap folyamán telefonon beszéltem e szegedi folyammérnöki hivattal. A nagy hideg miatt leállított munkálatokat az időjárás enyhülésével folytatják és 90—100 szentesi kubikost fognak munkához juttatni. Azt is bejelentetem, hogy alkalmas volt Gömbös Gyula miniszterelnök ur és Lázár Andor igazságügyi miniszter ur öméltségüknek részletes jelentést tenni a munkásság nehéz helyzetéről és a legnagyobb megértéssel és legteljesebb támogatással találkoztam. Az igazságügyi miniszter ur

a munkásmelegedők részére egy vagón szenet ajánlott fel.

— Bejelentetem azt is, — mondotta a főispán — hogy a kormány tavasszal nagyjelentőségi munkálatok megindítását teszi lehetővé. Az utépítési program céljaira

félmillió pengőf ad és ugyancsak hasonló összeget folyósít töltéserősítési munkálatokra is.

— De ez még nem minden, mert a Középtisza teljesen új gátjainak felépítésére másfélmillió pengőt ad a Középtisza Ármontesítők. Ennél a munkálatnál is kubikos testvéreinkre van szükség, szentesi, csongrádi, midszenti és szegvári kubikosokat irányítunk majd a munkálatokhoz.

— Nyugodtan állíthatom — fejezte be szavait a főispán — hogy az év végére a munkanélküliség igen jelentősen le fog esökkenni és munkástestvéreink a fenti munkálmunkák révén tisztességes munkabérekhez jutnak.

A Nemzeti Egység V. körzete vasárnap délután népes választmányi ülést tartott, amelyen a kerületi tükárok terjesztették elő jelentéseiket a szervezés igen jelentős munkájáról.

Dr. Bartha Antal javaslatát, mely a buza árának 20 pengőben való minimálására vonatkozik, a választmány egyhangúlag elfogadta és felterjesztését határozta el.

Szvatón István javaslatára kimondotta a választmány, hogy a Bartha alapítvány felhasználásával a Szentesen felállítandó gazdasági iskola ügyét a Nemzeti Egység útján szorgalmazni fogja és az ügy előbbvitelére dr. Szeder Ferenc János és Cserna János együttes vezetése mellett bizottságot választ, amelynek feladata a megvalósítás érdekében működni.

Dr. Nagy József városi adótsizt adóügyekről tartott még előadást, majd az ülés után népes társasvasora volt.

Üzlethelyiség kiadó

**Értekezni
Kossuth-utca 12.**

(Lapunk nyomdájában.)

Tegnap délután temették Kuna P. András

Két jelölt van a kunszentmártoni kerületben

Tegnap délután fél három órakeremették el Kunszentmártonban nagy gyászompával Kuna P. András, a kerület három nappal ezelőtt elhunyt képviselőjét.

Tegnap délelőtt Szentésre érkezett Mayer János volt földmivélsügyi miniszter és Berký Gyula országgyűlési képviselő, akik rövid ideig dr. Farkas Béla főispán vendégei voltak, majd átutaztak

Kunszentmártonba, ahol megjelentek Kuna P. András temetésén.

A képviselő elhalálózásával természetesen megindultak a találgatások, hogy ki lesz Kuna P. utódja. Dr. Mezey Lajos, aki a legutóbbi választás alkalmával Kuna P. ellenjelöltje volt, fellép, de egy ismert törökszentmiklosi ügyvéd is pályázik a mandátumra.

28-án lesz a Gazdasági Egyesület közgyűlése

Megrendezik a gazdabálát

A Csongrádmezei Gazdasági Egyesület választmánya vasárnap délelőtt tartotta dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos elnökléte mellett rendes havi gyűlést.

A választmány egyhangúlag tudomásul vette a számvizsgáló bizottság jelentését, mely szerint a bizottság az egyesület könyvvezetését és pénztári számadását rendben találta.

Egyhangú határozattal köszönetet és elismerést szavaztak az egyesületi elnököknek és titkárnak a decemberi gazganagygyűlés impozáns

megrendezéséért, valamint a gyűlésen felszólalóknak is.

Az elnök bejelentette, hogy az évi rendes közgyűlést január 28 ra hívja össze, amelyen az évi költségvetést fogják letárgyalni. A választmány egyhangúlag elfogadta az elnökségnek az alapszabály némely pontjára vonatkozó javaslatát és a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Ez után elhatározták, hogy januárban megtartani szokott gazdabálát ez évben is megrendezik az egyesület székházában.

ELUTAZÁS ELŐTT ÉS MEGÉRKEZÉS UTÁN

SZENTES

ELSŐ

FÜSZER-CSEMEGE-ÉS VEGYESKERESKEDESE:

LISZLI

A VASUTÁLLOMÁS ELŐTT

Az „Aviatika“ csinálmánynak minősíti a szentesi repülőpostát

All a harc a bélyegfronton a szentesi repülőposta értékes borítékjai körül

A Hétfői Ujság tavaly augusztus 11-én vitt a Schmolli pasztagyár reklámrepülőgéppel repülőpostát a gödöllői domborira. Bélyeggyűjtő körökben azóta állandóan tart a harc a szentesi repülőposta bélyegei körül, amelyet igen sokan pártatlan értékűnek, mások »csinálmánynak«, tehát értéktelen dolognak minősítenek.

Az Aviatika című repülőügyi folyóirat legutóbbi számában Grotta Grottenegg Frigyes gróf, az aeroflilateliai rovat vezetője a dsmbori

aeroflilateliai eredményeiről irt beszámolójában a szentesi repülőpostát

a sárga földig lerántja.

„Itt kell említést tennünk — írja többek között — egy közönséges csinálmányról (mache), mely szentesi repülés elnevezés alatt ismeretes a légipóstagyűjtők táborában. Ugyanis augusztus 11 én reggel a gödöllői repülőtáborba megérkezett Szentéről a Schmolli cég reklámrepülőgépe és postát hozott magával.

A Szentesi

KULTUREGYESÜLET

nagy farsangi estje!

Január 27-én a Tóth József színházteremben.

Televíziós rádió közvetítés. — Szentesen eddig még nem látott világi gítási hatások. — Asztalok már előjegyezhetők a nagytőzsdében. Olcsó ételek és italok. Páholybérlők jegyei e hó 20 ig fenntartatnak Személyjegy ára 1 pengő.

Ezen elgondolást követő ténynek ismerjük összes kulisszatitkait és itt csak azt említtük meg, hogy e gép által hozott postát a gödöllői postahivatal azért kezelte, mert a repülőaltábor postatisztje azt hivatalos küldeményként adta át.

Az Aviatikát a Hétfői Ujság győzi majd meg súlyos tévedéséről. A repülőposta eszméje nem a Schmolli-gyáré volt, hanem Ra c z k ó Lajos szerkesztő gondolata. Itt semmiféle »csinálmányról« nem lehet szó, mert

a postaigazgatóság a Schmolli-géppel hivatalos, postaszákba csomagolt és postai zárlattal ellátott postát küldött Szentéről Gödöllőre.

A tárgyi igazság az, hogy a fenti kritikához hasonló aeroflilateliai melléfogások ellenére is rendkívüli érdeklődés van a bélyeggyűjtők világában a szentesi repülőposta borítékjai és bélyegei iránt, mert ez a repülőposta — ismételjük — hivatalos posta volt és egyesegyedül a szentesi cserkészek kaptak általa a világ minden részéből Gödöllőre sereglett cserkészek közül közvetlen hazuról nekik címzett és kézbesített repülőpostát.

Gyöngyösi István Irodalmi Társaság bemutakozása

A vármegyei írók és költők Gyöngyösi István Irodalmi és Művészeti Társasága ez év február 17-én tartja országos bemutatkozását az ország fővárosában a belügyminisztérium dísztermében. A művészi programban bővelkedő matinét, amelyen a kormányzó párt, a kormánytagjai, a vármegyei főispánjai és alispánjai teljes számmal megjelennek, a rádió is közvetíteni fogja.

A matinét Preszly Elemér dr. Pest vármegye főispánja, a Gyöngyösi Társaság elnöke nyitja meg. Kivüle szerepelnek még: Rexa Dezső, Székelyhidý Ferenc dr., Pethes Margit, Szatmáry István ny. nyitra vármegyei főjegyző, Hosszu Zoltán, Cselényi József és T. Mátrai Erzsí, aki többek közt a Társaság egyetlen csongrádvármegyei rendes tagjának Palasovszky Bélának Tokaji bor című versét fogja előadni. A Gyöngyösi István Társaság egyébként első vándorgyűlését márciusban Szentesen fogja tartani, amelyre Palasovszky Béla Gyöngyösi invokációja címmel nagyhatású ünnepi ódát irt.

HÖLGYEK!

Miért onduláttatnak Dauer géppel **MÁTÉNAL?**

Mert a természetes hullámokat tökéletesen utánozza.

Mert a haj lágy, puha, selymes marad.

Mert nem göndör, hanem nagy hullámokban omlik.

Mert minden ondolálást: a világhírű Fuva géppel személyesen maga végez, teljes garanciával már

8 pengőért!

MÁTÉ

hölgýfodrász
Nyíri köz

Leleplezzük Süli „pilótát“, aki becsapta a közönséget

A Hétfői Ujság kívánságát teljesítette, hogy repülhessen, de a „világ legkisebb repülőgépe“ nem hajlandó elhagyni a talajt — Szélhámosság a „800 kilométert berepült“ rozoga alkotmány mögött

Süli repülési kísérletei fiaskóval végződtek

Két hete tartózkodik Szentesen Süli Mihály hódmezővásárhelyi mechanikus, aki a „világ legkisebb repülőgépét“ bemutatta az iskolák növendékeinek és a nagyközönségnek. Süli mindenkinek azt állította, hogy a rozoga, modellnek látszó parányi repülőgéppel már 800 kilométert repült. Ezt többen kétségbe vonták, mire kijelentette, hogy

hajlandó Szentesen fölrepülni,

azonban ennek különböző technikai akadályai vannak. Elsősorban

Fiaskóval végződött az első kísérlet

Közbenjárásunkra Süli új légesavarjához 2 napi munkával elkészítettek a Motorszatóriumban, amelynek tulajdonosa kizárólag az elhasznált anyag árát számította fel, a nagyobb légesavar fémárát. Megszereztük a próbafelszálláshoz szükséges engedélyt is és szombaton délután 2 órakor kint volt a felszállási legelőn Süli Mihály gépe. Annak ellenére, hogy a dolgot a legnagyobb titokban tartottuk, mintegy százötven főnyi közönség toporgott a hidegben a repülőgép körül. Másfélórás munkával végre fölerősítették a szárnyakat, a gépet rendbehozták és Süli megindította a légesavart. De a várakozás hiábavágyó volt, mert a kis kéthengeres motor nem bírta a nagy légesavart, amely

az üres gépet sem volt képes

Csak gurulni tud a „világ legkisebb repülőgépe“

Tegnap, vasárnap délután pontosan egy órakor ismét sokan kint voltak a felszálláson, hogy tanúi legyenek Süli levegőbeemelkedésének. A lelkesedők annyira mentek, hogy széles utat tisztítottak a páttal és söprükkel a hóban a „gépmadárnak“, nehogy akadály legyen előtte. Süli motorja most már jobban működött, annyit elért vele, hogy

ha megtolják gurul magától.

A második kísérlet is fiaskóval

engedélye nincs a felszálláshoz, másodsorban másik, nagyobb propellert kell feltenni a gépre, ehhez külön tárcsát kellene készíttetni. A Hétfői Ujság, hogy hozzásegítse Sülit mindahoz, amire szüksége van, magára vállalta az engedély megszerzését és a technikai munkálatok költségeit, már csak azért is, hogy végre lássunk tisztán az ügyben:

Süli szélhámossé, vagy pedig megérdemel minden pártfogást?

elmozdítani a helyéről,

nemhogy Sülivel együtt föl tudott volna repülni. Süli a fiaskót látva arra hivatkozott, hogy a nagy hideg miatt a motor nem képes felgyorsulni. Természetesen a kíváncsiak erre vegyes érzelmekkel látképnél hagyták a repülésre alkalmatlannak látszó parányi repülőgépet.

Süli Mihály szombaton este kijelentette, hogy a közönség zömének távozása után bennelegedett a motor.

— Vasárnap délre elvégzem mindazt a gépen, amire a motornak a hidegtől való megvédelése érdekében szükség van és

délután pontosan egy órakor felszállok, ha török, ha szakad!

végződött, ami azt jelenti, hogy

Süli állentett.

ezzel a géppel nem 800, de egy kilométert sem repült. A motorja legfeljebb hat hét lóerős motorkerékpármotor, a sebesség, amit vele elért, legfeljebb óránként 6—8 kilométer, holott a felszálláshoz legalább 50—60 kilométeres sebességre van szükség.

A kis modell arra jó, hogy csodálkozó emberek nézzék, hogy iskolásgyermekek bámulják, de repülni vele fizikai lehetetlenség. Kár,

hogy így, őszintén ezt kell írjunk Süli-ről, akiről szívesebben irtuk volna azt, hogy — neki van igaza. Így meg kell állapítanunk, hogy félrevezette a közönséget, félrevezette támogatóit és valótlanúságot állított.

Közönséges csalás, amit csinált, »repülőgépe« annyit ér, mint amennyi

Szélhámos volt a Duna-Tisza-csatorna debreceni építője

800 kubikost becsapott, letartóztatták

Legutóbbi számunkban irtunk arról, hogy Debrecenben — ottani híradás szerint — toborozták a kubikosokat a Duna-Tisza-csatorna építéséhez. Mivel a csatorna építése ügyében a döntő intézkedés még nem történt meg, furesának találtuk a híradást.

Tegnapra derült ki, hogy egy vakmerő szélhámos manőveréről van szó. Rádi Andor Gusztáv, egy

Óra ékszer,
szemüveg
javítás-eladás

legolcsóbb-legjobb!

Kadlec László

órásnál.

Kossuth-uca 3. Molnár festéküzlet mellett.

nyit annakidején Dezsőffy «feltaláló» légből szedett elektromossága.

többszörösen büntetett budapesti vállalkozó

800 kubikost csapott be

Debrecenben a csatornaépítés meséjével. Valamennyitől jutalékot vett fel, azután meglépett. A budapesti rendőrséget értesítették szökéséről és amikor Budapesten kiszállt a vonatból, nyomban letartóztatták.

Megalakult a gyorsíróegylet

Rendkívül nagy volt az érdeklődés az alakuló közgyűlésen

A szentesi gyakorló gyorsírók körében hónapok óta folyó lelkes mozgalom tegnap délelőtt rendkívül szép eredményhez vezetett, a vármegyeháza az alispáni elfogadóban szinte példátlan nagy érdeklődés kíséretében alakították meg a Szentesi Gyorsírók Egyesületét.

Dr. Vecseri István ügyvéd bensőséges szavakkal köszöntötte az ülést, mindvégig jelenlévő dr. Cseregi Károly alispánt, dr. Négyesi Imre polgármestert és Bugyi Antal kormányfőtanácsost, köszönetet mondott az egyesület megalakításán fáradozóknak, különösen Adameszk Valéria gyorsírás tanárnőnek. Ezután megalakították a tisztikart, amely a következő:

Elnök Bugyi Antal, társelnökök Böszörményi Jenő, Jaeger Imre, Tolcsvay Nagy Géza, ügyvezető elnök dr. Vecseri István, főtitkár dr. Kovács Ödön, titkárok Fekete Nagy Ignác és dr. Pataki Tamás, jegyzők dr. László Lajos, Óze Imre és Vajda János, pénztárnok dr. Bugyi Istvánné, ellenőr dr. Purjesz János, ügyész dr. Szeder István, szakoktatói vezető Adameszk Valéria, választmányi tagok: Argényi Sándor, Czákó Ferenc, dr. Csák Béla, Euler Tibor, Für Géza, Gilicze Antal, Gönczi Ernő, dr. Havas Sándor, dr. Mi-

hóczy Rezsőné, dr. Óze Gyula, dr. Szabó Gyula Antal, Zilahy Livia. Póttagok: Fekete István, dr. Józsa Lajos, Pintér Mária. Számvizsgáló bizottsági tagok: Bozsik Elek, Pataki László, Tóth Antal.

Az egyesülethez megalakulása alkalmából gratuláló levelet intézett a szegedi egyesület és az országos szövetség. A megalakulás után elhatározták, hogy Traeger Ernő miniszteri tanácsost, a gyorsírás kormánybiztosát eredményes munkássága alkalmából üdvözlik.

Nem hirdetek árat és időt, ellenben nálam szolid ár mellett készül a

tartós hullám

bármilyen hajban

teljes felelőséggel

mely az idő minden viszontagságának ellentáll

Gémes István

hölgyfodrász.

1934-ES TIPUSU

RADIÓK

díjtalanul bemutatja

RÁDIÓHÁZ

VÁSÁRTÉRI TELEFON 35 SZ.

Lószerszám, csizma, bakkancs, kocsibőr, stb. ápolásához

A valódi „**ÜSTÖKÖS**“ folyékony bőrpoló

Magyar gyártmány!

Törvényesen védve van!

Mindenütt kapható!

Vgyázzunk a védjegyre!

A Katolikus Nőegylet teaestje

Az idei farsangnak kétségtelenül legkiemelkedettebb estélye zajlott szombaton este a Tóth József színházban, ahol a Katolikus Nőegylet rendezte műsoros esttel egybekötött teáját több, mint hatszáz főnyi közönség jelenlétében.

A teát műsoros előadás vezette, melynek megnyitó beszédét dr. Négyesi Imre polgármester mondta. Beszédében történelmi visszajelentést vetett a letűnt korok erkölcs-történetére, szembeállította egymással a női hibákat azokkal a női erényekkel, amelyekkel az Árpád-házi Szent Erzsébetek, Jeanne d'Arc-ok és Zrínyi Ilonák tündököltek. Szólt a női erények legmagasabb megnyilatkozásairól, amelyeket a vallásosság, hazafiasság s családi élet tisztasága terén ápoltak leginkább. Hangsúlyozta a szeretet el nem muló hatalmát, amelyen egyedül állhattak meg államok, — nemzetek, társadalmak.

— Építeni csak a szeretetre lehet, — mondotta a polgármester — és azt a gyűlöletet, amely az emberiség boldogulásának útjában áll, le kell küzdeni, kétezer évvel ez előtt az emberiség egyik része az Údvizítő Messiásra várt, másik része pedig anyagi romlásának megállítását remélte az Eljövendőtől.

A polgármester beszéde után Jakó Dezso zongoraművész ült a zongorához, aki Chopin gisz moll polonaisát és C moll keringőjét adta elő páratlan művészettel.

Goda Gizella következett ezután Cser István mérnök művészi kísérelével előadott énekszámával. Goda Gizzi, Verdi Rigoletto áriájával, Max Reger Bölcsődalmával és egy Kurucz János által megzenésített Ady-verssel szerepelt. Abszolút énekkultúrája, legtisztább kóroratúrája gyönyörűen érvényesült.

Utána Briher István zenetanár hegedűszámai következtek. Briher nem kell bemutatni a szentesi közönségnek, frenetikus sikere volt.

A tombolaverseny lezajlása után tánc kezdődött.

A rendezés munkájáért az érdem a Katolikus Nőegylet vezérkarának élén Bugyi Antalné, Istvánosics Mária, dr. Csergő Károlyné, dr. Cicatricis Lajosné, Dobay Andorné és ennek a láthatatlanul működő kiváló női gárdának tagjai illeti, akik ezt a nagy sikert a Katolikus Nőegylet jóirányítottsága nevében életre hívták. (p. b.)

Értesítés

Koch Jenő

kályhagyáros bizományi lerakatot létesített Szentesen

Kossuth-ucca 18. sz.

legjobb folytonzó kályhák bármilyen tüzelőanyagra: Hazai barnaszén, Brikettek részére szabadalmazott

Kétaknás folytonzó kályhák

Gyáriáron

Megtekinthetők vételkényszer nélkül bármikor. Kályhák javítása és samtozás is megrendelhető

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiú cipő kaphatók

FARSANG 1934!

Avagy ki mit csinál széles jókedvében a farsang alatt Szentesen?

Báli tudósítás

az „Ellentéteket Elimináló Társadalmi Békebárról”

Mindenre képes munkatársunk jelenti lapunk megjelenése után:

A szentesi farsang legsikerültebb bálja volt az „Ellentéteket Elimináló Társadalmi Békebár” a Tóth József színházban. Pontosan fél tíz volt, amikor a Kultur Egyesület zenekara dr. Székely Alfréd vezényletével rázendített az első csárdásra:

Az alispán kalapomra rózsát tett...

A táncot a következő párok nyitották meg:

A poéták képviselőiben:

Dr. Lakos István önmagával.

Az írók képviselőiben:

Böszörményi Jenő egy papsütötte novellával.

A kritika képviselőiben:

Dr. Cicatricis Lajos Mórész Zsigmondal.

Az újságírók képviselőiben:

Bugyi Antal Vajda Ernővel.

Az újságírók képviselőiben mint botos urak: dr. Palasovszky Béla Szuhmáry Istvannal. A költők körképét szerzetes: Rónai Ernő Béla.

A városi házi béke képviselőiben több pár jelent meg:

Dr. Négyesi Imre az ovodafelügyelőbizottság elnökével, Balint József a polgármester fizetésével, Kátai Pál Imre az osztályigazgatóval,

Gruber József a székfővel, amelybe kapaszkodni szokott, hogy beszéde súlyát kibírja.

A frontarcosok képviselőiben: Dr. vitéz Varady László Novobáczky Rezsővel.

A kereskedelem képviselői is ott voltak és vígan ropták a táncot:

Kálmán és Vajda Virágos és Kovácsal.

A tanítványt kereső zenetanító képviselőiben:

Csavojaéz Ferenc Jakó Dezsővel.

A Gyulák képviselőiben:

Dr. Óze Gyula dr. Csák Gyulával.

A Jánosok képviselőiben Ibolya János Brebovsky Jánossal.

Az idő képviselőiben Kolodinszky József a ref. templom toronyórájával.

A sport képviselőiben: Pili Náci a csatánosvégű futballkarrierjével.

Hanka János a török birkozókkal.

A muzeumok képviselőiben: Csallány Gábor Móra Ferencel.

Az iparosbéke képviselőiben Erdőháti bognár a Becsák szabóval.

A főke és a kamat képviselőiben Euler Tibor Untermüller Ernővel.

Az orvosok képviselőiben dr. Csák Béla dr. Horváth Árpáddal.

Hely és időszüke miatt több résztvevőtől jelezni nem sikerült.

Nagy nótaköltő tehetség egy szentesi fiatalember

Emléklapot nyert a Rádió

magyar nótapályázatán

Kevesen tudják, hogy a magyar nótaszerzés egy igazi tehetsége él Szentesen. Tulipán István magántanuló, aki ízigtejes alkalmazást tölt be a városban, nótaszerzéssel foglalkozik és szebbnél szebb magyar nótaszövegek kerülnek ki a tolla alól. Legutóbb néhány szerzeményével részt vett a Rádió magyar nótapályázatán, ahol emléklapot nyert. Kaposváron most adták ki az ismertebb vidéki költők és nótaszerzők munkásságát bemutató „Százhuross hegedű” című könyvet, amely Tulipán két legsikerültebb nótaszövegét közli. A fia-

tal nótaszerző egyik legszebb magyar nótája a következő:

Ugy feszít, mint . . .

Ugy feszít, mint két szem buza egy szakba! a szegvári kisbírónak leánya!

Azt hiszi, hogy csak ő van a világon, már pedig, ha hiszik, ha nem: nekem se ő a párom . . .

Az én babám nem hordja fönn az orrát, ideadja esókolni is

Kétszer is meggondolja, hol frissitse fel illuzióit?!

Nem fogja megbánni, ha

február 1 én a Kaszinóban

megtartandó

KERESKEDŐ IFJAK JELMEZESTÉLYÉRE

esik választása, ahol a lelkes vigalmi bizottság toborzót tart a rózsák számára. — Szenzációs jelmezeivel, ötletes mókáival kiemelkedik a farsangi mulatságok sorából.

Mindenki fényesen mulat!

A jelmezekről a legújabb divatlapot a rendezőség

KÁLMÁN ÉS VAJDA

cég divatruházában a közönség rendelkezésére bocsájtotta.

a száját!
És ha a jó Isten is úgy akarja:
Szüret után, ugye, babám,
jöhetnek a lagziba! . . .

Az Americana teaestje február 3-án lesz

A vigalmi bizottság minden lehetőt megtesz az est sikere érdekében. A meghívók szétküldése már folyamatban van. Akik tévedésből meghívót nem kaptak s arra igényt tartanak ma hétfőn és pénteken 5-7 ig jelentkezzenek a Kat. Kör helyiségében, ahol a vigalmi bizottság hivatalos órát tartja.

Február 1-én:

a Kereskedő

Ifjak jelmezestje

A Kereskedő Ifjak jelmezestélye február hó 1-én a Kaszinó összes termeiben. Jelmezesek felvonulása, konfetti, szerpentin, hólabda csaták, férfi szépségszereplés, díjkiosztások és tánc reggelig, melyről a kereskedő ifjuság jól szervezett rendezőgárdája gondoskodik. A meghívók kibocsájtattak s aki tévedésből nem kapott és arra igényt tart, jelentse a Kereskedő Ifjak Egyesületénél, Bartha János-ucca 5. szám.

SZENTESI FARSANG:

Január 20.

KOVÁCSOK ÉS KERÉKGYÁRTÓK BÁLJA.

Január 21.

NEMZETI EGYSÉG BÁLJA.

Január 27.

KULTUREGYESÜLET FARSANGI ESTJE.

Január 28.

KATOLIKUS LEGÉNYEGYLET ELŐADÁSA.

Február 1.

KERESKEDŐ IFJAK JELMEZESTJE.

Február 3.

EMERICANA TEAESTJE.

A hölgyek

keztüit, harisnyát, estélyi ruhákra csipkeszövetet, strasszdiszket,

Az urak

gallért, kését, nyakkendőt, fehér bőr és svédkeztüit, flórkönnit és minden divatárucikkét,

ami a farsanghoz kell, itt vásárolnak

KÁLMÁN ÉS VAJDA

Tarnóczy-féle szódavizet igyon, mert az igazán jó.

A Kultur Egyesület farsangi estje

A Szentesi Kultur Egyesület január 27-én, szombaton este tartandó nagy farsangi estjén lesz a szentesi új rádióállomás ünnepélyes bemutatása. Ez a rádió fogja közvetíteni az egész műsort, amely vidámság, móka és ötlet tekintetében felülmúlja az összes farsangi mulatságokat. A nézőtér és páholyokban asztalok lesznek s mindenféle étel és ital a közönség rendelkezésére áll. Személyi jegy 1 pengő. Asztalok előre lefoglalhatók a nagytözsdeben. Páholybérlek kéretnek jegyeiket január 20-ig átvenni, mert tekintve a nagy érdeklődést, tovább nem tarthatók fenn.

Kényelmes, csukott, fűtött bérautó

Megrendelhető Lakos-uca 4-a, vagy az autóstandon.

A Katolikus Legényegylet farsangi előadása

A Katolikus Legényegylet folyó hó 28-án, vasárnap, este 8 órakor a Katolikus Körben társulással egybekötött színműelőadást rendez. Színe kerül Villányi Andor és Forró Pál „Legénykérés” című 3 felvonásos vígjátéka. A rendezőség és az egyletnek sikeresen megválogatott szereplő gárdája mindent elkövet azért, hogy a műkedvelő közönségnek e sokat ígérő estjét kielégítő nemes szórakozással töltsék ki.

TYUKODI CUKRÁSZDA

Kossuth uca Tary ház

Lakodalmi Torta:

Finom piskóta
Tésztából izletes
Vajkrémrel töltve

16 szeletes 2 pengő

Finom vegyes
Teasütemény kilója **2.40**

Mindennap friss

Cukrászsütemény Egy szelet 16 fillér

Izletes házikoszt

Eladó 18-12-7-4 hold jó tanyás földek, város és a kövesúthoz köze bővebbet Piti ingatlan iroda.

Rejtvényversenyünknek ma hat értékes dija van

Hatszemélyes teakészlet, kisüsti szilvórium, egy háromtagu család vasárnapi ebédje, negyedmázsa kenyér a mai dijak

Három rejtvényt adtunk fel olvasóinknak ma egy hete, a megfejtés ez volt:

1. Ausländer italai páratlanok.
2. Ruzs Molnár órái pontosak.
3. Vágott baromfit Fränkl-től Jövendő-uca.

Az Ipartestület nagyterme, ahol a szelvényeket átvettük és ahol Anton lea az öt nyertes szelvényét kihuzta, most is zsufozásig megtelt. 689 megfejtés futott be, ezek közül a következők nyertek:

1. Vida Szücs László (Kossuth-uca 8.), Ruzs Molnár Sándor Kossuthucai órák- és ékszerésztől egy

Mai feladataink megfejtőit hat értékes díjjal jutalmazzuk

Mai rejtvényfeladatunk megfejtői között ismét sorshuzás útján hat értékes díjat osztunk ki. Ezek: Egy hatszemélyes modern teakészlet, amely egy teáskannából, egy cukortartóból, egy tejszintartóból, hat csészéből és hat kistányérból áll. Ezenkívül három liter kisüsti szil-

modern asztali órát.

2. Horváth László (Boeckay-uca 18) három liter helvéciai rizlinget Ausländer Sándor italáru nagykereskedő pincéjéből.

3. Töröcsik János (Nagyhegy 257) három liter kitünő jakabszállási »Ezerjót« Ausländer Sándor borpincéjéből.

4. Kiss Julianna (Gógánsor 8) 50 kilogramm búzát, amelyet Cserna János földbirtokos ajánlott fel rejtvényversenyünkre.

5. Miklós Károly egy hizott libát Fränkl Hugó baromfikereskedő Jövendő-ucai telepéről.

vórium, egy háromtagu család négyfogásos vasárnapi ebédje és negyedmázsa kenyér a dijak.

A szelvényeket szerdán, január 17-én délután 2 órától 4 óráig veszünk át az Ipartestület nagytermében. Ugyanott lesz a húzás délután négy órakor.

A hölgyek szépségének megőrzője változtatlanul a

Klivia krém

1 doboz

P. 1.20

UGY ÉJJELRE, MINT NAPPALRA KIVÁLÓ

KAPHATÓ: DR. VITÉZ VÁRADY „FEHÉR KERESZT” GYÓGYSZERTÁRÁBAN KOSSUTH-UTCA. TELEFON: 17. SZÁM.

Ujabb kritika a szentesi rabbiné pesti szerepléséről

„Nobilisabb hangot a zsidó sajtóban”

Az „Egyenlőség” című zsidó politikai hetilap legújabb száma reflektál a „Zsidó Szemle” című cionista lap Szentesen feltűnéskeltő kritikájáról. Az Egyenlőség „Nobilisabb hangot a zsidó sajtóban” címmel többek között ezt írja:

„Sajnos, felekezeti lapjaink mindig a szélsőségek keretén kívül mozogtak, hol indokolatlan tömjénezéssel találkozunk, hol pedig olyan agresszív és minden jóízlést

kihívó hanggal, amelyet akkor is elítélünk, ha azt történetesen a »Szózat« írta.”

„Az »Ica a pódiumon« megjelölésű cikk nem azt az Icát, bántja, akinek személyéről — írja az Egyenlőség cikkírója — fogalmam sincs, akinek kilétét nem ismerem, faktum azonban az, hogy

egy rabbiné.

Még ha a viselkedése valóban

A HÉTFŐI UJSÁG REJTVÉNYVERSENYE

10. sz.

MEGFEJTÉSI SZELVÉNY

1. sz.
2. sz.
3. sz.
4. sz.

A megfejtő neve:

Lakása:

kritikát hívott volna ki maga ellen, akkor sem karikiroznám ily sértő módon ki, mert hiszen ez a karikírozás nem Icának árt, hanem árt azon nívónak, amelyre ezen és ilyeszerű cikkekkal a lapot lesüllyeszti a cikk írója. — „A javító nevelésnek ez a módja, amelyet a heti szemlében látunk, mindenkor a támadott mellé fogja sorakoztatni azon zsidó tömegeket, amelyek ily cikkeket után semmiesetre sem fognak a »Zsidó Szemle« mögé sorakozni»

Az Egyenlőség ezután így ír: „Az a támadás, amely a zsidó szemle részéről dr. Würdingné Pauncz Icát, Szentés fiatal papnéját érte, annál méltatlanabb volt, mert hiszen az Egyenlőség zeneakadémiai estélyén a sokszázfői lelkes tömeg elragadtatva tapsolt a lelkes beszédnek és a kitünő előadónőnek, ki a zsidó vallás szent igazságait meggyőző erővel hirdette. A magyar zsidóság vezető tényezői, elsősorban Stern Samu udvari tanácsos, az Országos Iroda elnöke és dr. Blum Ödön, a pesti hitközség szertartási előljárója az elmúlt napokban alkalmat találtak arra, hogy dr. Würdingné Pauncz Icának személyesen fejezzék ki elismerésüket és köszönetüket a szép előadásért és szolidaritásukat a méltatlan támadás alkalmából”

1. számú rejtvény.

OÁ EÉ A Ó!

2. számú rejtvény.

ki
tű ő városban sok van i kutyá
öriz-v k : ot
K e ál
nem ad 6 or — o á é fűszer
ucca 10, 10, 10, 2

3. számú rejtvény.

Kösöstő pölönkötő a Szöszöfözödöbön vgn!

4. számú rejtvény.

ES ÉZETER EK PÉK
ÓSC LO SE SÉ LZI PÉSZ
AH ZC ÓM LÓT GÉC! ÓL AV

RENDKIVÜL OLCSÓN

MEGSZEREZHETŐ

INGATLANOK:

- Nagyörvény uca 53.
- Nagyörvény uca 79.
- Temető uca 4.
- Sáfrány Mihály uca 49.
- Kisér uca 51.
- Knézich Károly uca 2.
- Mentő uca 69.
- Kalpagos uca 14 sz. házakat és Kistótkén 3035 n.-ől jó földet olcsón és kedvező fizetési feltételek mellett eladja a

Magyar Általános takarékpénztár.

Toledózási, neccelést, aszurt kelint, goblent és himzést olcsón készítek. Kosztot és kvártélyt lehet kapni. Alkotmány-uca 20 szám.

Apróhirdetések

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sifrány Mihály ucca 32. sz.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentesen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi ucca 1. sz.

Pujka toll 20 kilótól 10 fillért kapható. Csirketelep.

Gallusz borbélynál pontos munka, figyelmes kiszolgálás. Üzlet: Klauzál ucca, a Mi boltunk mellett.

Lakodalmi edények, kályhák és füstesővek Novobáczky vaskereskedőnél. Morzsolók nagy választékban

Iskolai füzetek árát leszállítottam, gombfésztékek külföldi 4 fillértől, magyar 6 fillértől kezdve kaphatók Molnár Ferenc papírkereskedőnél Bartha János-ucca 10. Kispia.

Kossuth ucca 12 szám alatt két udvari helyiség, iparosnak igen alkalmas, kiadó. Értekezni lehet Takács Imre fűszerkereskedőnél.

Singer varrógép gyári lerakata és képviselete Szentesen, Kossuth ucca 14. szám alatt **Szergiusz** gépraktárban. Varrógépek hosszú részletes zetés mellett kaphatók. Régi varrógépek bármely gyártmányu, becsereijük, varrógépekhez alkatrészeket, olajat és tüket a legolcsóbban beszerezheti a gépraktárban.

Képerkezést és üvegezést legolcsóbban vállal Löwy László. Andrássy-ucca 14.

ARCBŐRE szeplőtlen, üde és baringosyima lesz, ha a kiséri patikában Szent Anna krémet vesz.

Állandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth tér.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órák, Kossuth ucca 12.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u 5. szám.

A Dauer

géppel készült

tartós

hullám-

garantiáltan

5

hónapig tart

Nem árt a tartós hullámnak sem az eső, sem a ködös időjárás, sem a fejemosság.

DOBOS

hölgyfodrász

SZENTESEN

Harucke-ucca 5.

Népkonyhák felállítását sürgeti a Nemzeti Egység

Berczelli Károly református igazgató-tanító fontos indítványát egyhangulag elfogadták

Berczelli Károly felsőpárti református igazgató-tanító a Nemzeti Egység központi választmányi ülésén indítványozta, hogy Szentesen is vezessék be azt a rendszert, hogy az inségmunkákra szorult szegény munkásembereknek a munka ellenértékéért ne pénzt, hanem

a tetállítandó népkonyhákön ebédkosztot adjanak.

Az indítványozó elmondotta, hogy az inségmunkásoknak járó napi 1 pengőből a nagyobb családokat el tartani nem lehetséges, sokkal nagyobb segítséget tudna adni a város, ha az inségmunka ellenében

ebédkosztal látná el az inségmunkásokat és családjaikat. Sarki M. Antal elmondotta, hogy dr. Piroška János eszegrádi polgármester már megvalósította ezt a rendszert. A eszegrádi népkonyhákön egy izletes husos ebéd fejéknél 8 fillérb kerül, így naponta egyszer az inségmunkásokat és azok családjaikat bőséges és kiadós meleg étellel tudják ellátni. A központi választmány egyhangulag úgy határozott, hogy az inséges családoknak ebédkosztal való ellátása érdekében sürgős indítványt nyújt be a polgármesterhez.

LEGUJABB

Életveszélyben forgott a vihar miatt az angol király

London, január 14. Vasárnap egész Anglián keresztül 120 kilométer sebességű szélvihar száguldott végig, amely hatalmas pusztítást okozott. Amikor György király és felesége kiszálltak a Westminster apátság temploma előtt kocsijukból, hogy istentisz-

teletre mennek, a szél kicsavart egy hatalmas fát és közvetlenül a király elé dobta, aki

komoly életveszedelemben forgott.

A viharok eddig 25 halálos áldozata van, az anyagi kár felbecsülhetetlen.

Véres cigányverekedés a Soproni uccában

Tegnap este a Soproni-ucca egyik házában, ahol dugott bormérés van Oláh Jancsi, az ismert verekedő összetalálkozott régi haragosával Lakatos Ferencel. A két ittas cigány egymásnak esett, székekkel és szódásüvegekkel agyba-főbe verték egymást.

Az előhívott rendőr választotta szét őket. Oláh Jancsi sérülése olyan súlyos volt, hogy a vérzőfejű cigányt be kellett szállítani a kórházba, ahol egy nagy üvegdarabot vettek ki a koponyacsontjából. Az eljárás megindult.

Szentese multévi sportja az Szte eredményeiben

Tegnap részleges tisztujító közgyűlést tartott Szentese legnagyobb sportegyesülete

Tegnap délelőtt egynegyed tizenkét órakor tartotta évi rendes közgyűlést Piti Péter alelnök elnöke mellett a Petőfi kürtön helyiségében Szentese legnagyobb sportegyesülete, a működésének huszadik évét betöltő Szentesei Torna Egylet. A népes közgyűlésen Piti Péter ismertette Szathmáry János indítványát dr. Farkas Béla főispán dísztaggá választásáról. A

közgyűlés a rövid elnöki előterjesztés után

egyhangulag dísztaggá választotta a főispánt.

a szentes sportéletet mindenkor támogató lelkes sportszeretőért. Külön bizottságot választottak, amely küldöttség formájában közli majd a főispánnal a dísztaggá választást.

Dr. Jász Miklós főtitkár tanul-

PÉCSI

BRIKETT és

kétszer mosott

KOVACSSZEN

a legmagasabb fűtőértékű tüzelőanyag, mindenki ezt használja

Egyedárusító: **Szlovák**

mánynak beillő alapos részletességgel és a sportszeretettől áthatott szigorú tárgyilagossággal számolt be az egyesület elmúlt esztendői sporttevékenységéről. Elsősorban az első osztályba került futbalcsapat szép eredményeivel foglalkozott, majd az uszósportban rövid idő alatt elért vezető eredményeket sorolta fel megállapítva, hogy

a sportuszoda megépítése indította el a szentesi uszósportot

fejlődése után. A tennisz szakosztály tavaly működő tagok hiánya miatt teljes képességeit nem tudta kifejteni, egyes versenyeit lemondta. De remény van arra, hogy ez a szakosztály is rövidesen eredményesebb munkát tud felmutatni.

Szathmáry János indítványára Jász Miklósnak köszönetet mondtak a jelentés alapos megszerkesztéséért, de köszönetet szavaztak mindazoknak a vezetőségi tagoknak, akik eredményes munkával viszik előre az ügyeket és az áldozatkész támogatóknak, valamint a futbalcsapat tagjainak is.

Ezután megtartották a részleges tisztujítást, amelynek eredménye a következő:

Atelnökök: Dr. Csőregh Gyula, Szathmáry János és dr. Kréter Kálmán. Számvizsgálók: Dr. Kátai Pál, Sajó Sándor, Weinberger Endre. Választmányi tagok: Négyesi István, Pataki Imre, Szilágyi Károly, Udvarhelyi Ferenc és Weinberger Elemér.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm. Sarló ucca 9.

Órák, ékszert, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

KÉRJEN ARAJANLATOT

és mi bebizonyítjuk, hogy

választékos ízléssel, modern formában, kifogástalan nyomdatechnikával méltányos, szinte egyedülálló olcsó áron

KÉSZITÜNK

MINDENFÉLE

NYOMTATVÁNYT

Ha van ízlése, Hozzánk jön

CORVIN NYOMDA
SZENTES,

KOSSUTH UCCA 12

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szedér Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentese, Kossuth-ucca 12

Hirdessen

lapunkban!

MEGJEL

SZERK

SZ

EG

ELŐFIZE

EGY HO

NEGYE

FELÉVÉ

VII.

Na

Ma

Dr. tele

Tegnap órakor géből zlemmel Egység József alatt megfoglalta szorong a székes helyeken kon. T. ség

amelyb tagját Ez az zonyító tesen p mináló Egység összefo Tizer lezte d

— H állapot vezünk feltétel ennek zük, ho tülünk

Kivá

En a vagyok ró ideg ménye